
 

 

 

 

  

公開日：令和５年１１月１６日 

配布数７８ 回答数５８ 回収率７４％ 

令和５年度 食事に関するアンケート集計結果 



 

  



 

  



 

  



 

  



  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０．よく作る料理を３つ教えてください。 

１位 カレー 

２位 ハンバーグ 

３位 唐揚げ 

４位 うどん 

５位 ラーメン 
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時間がかかる

食べこぼしが多い。

適正量が分からない

食べる形態を考えること

口を閉じずに食べる

少食

手づかみ食べ

テレビ・動画を見ながらの食事

食べず嫌いがある

食事が嫌い・食べたがらない

食具をうまく使えない

噛まない

特にない

食べ過ぎる

立ち歩く

早食い

遊び食べをする

好き嫌いが多い

２１．お子さんの食事について気になることがありますか。

（複数回答可）58 件の回答


